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Tisztelt Gazdasági Szereplők!

Az Országos Egészségbiztosítási Pénztár, mint Ajánlatkérő által: „OEP Adatközpont 2013. évi karbantartása és üzemeltetés támogatása” tárgyban hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárásban – határidőben újabb kiegészítő tájékoztatás iránti kérelem érkezett.

A beérkezett kérdésre a választ – határidőben – az alábbiak szerint adom meg a Kbt. 45. § (2) bekezdése alapján:

3. kérdéssorozat

1. KÉRDÉS:

A műszaki specifikáció 6. részében a következő olvasható: „Vállalkozó rendszermérnöki konzultációs támogatást nyújt L3 és részben L2 szinten előre egyeztetett témákban és időpontokban, munkaidőben 8:00-17:00 –ig.” Kérjük, határozzák meg, pontosan mit értenek L2 és L3 szint alatt.

1. VÁLASZ:

A nemzetközi informatikai szakmai standard-oknak megfelelően, röviden az alábbiak:

L1 szint, a user dokumentáció alapos ismerete és rutin jellegű napi üzemeltetési tevékenységek végzése.

L2 szint, a user dokumentáció teljes ismerete, a gyártói dokumentáció alapos ismerete,  nem rutin jellegű adminisztrációs konfigurációs és üzemeltetési tevékenységek végzése, probléma-elhárítás.

L3 szint, a gyártói dokumentáció szakértői ismerete, a gyártói szintű vagy közvetlen a gyártó által biztosított szaktudás.  

4. kérdéssorozat

1. KÉRDÉS:

Jól értelmezzük-e azt, hogy a Részvételi felhívás II.1.8) Részek pontban a „valamennyi részre” megjelölés azt jelenti, hogy az 5 rész tekintetében bármelyik részre vonatkozólag tehetünk ajánlatot?

1. VÁLASZ:

A Tisztelt Gazdasági Szereplő értelmezése helyes, a Részvételi felhívás II.1.8) Részek pontban a „valamennyi részre” megjelölés azt jelenti, hogy az 5 rész tekintetében bármelyik részre vonatkozólag nyújtható be részvételi jelentkezés.
2. KÉRDÉS:

Kérjük szíves válaszukat arra vonatkozóan, hogy az 1. rész (GS160 support) tekintetében a vállalkozói díjnak a szoftvertámogatás díját is tartalmaznia kell-e vagy sem?

2. VÁLASZ:

Nem várunk hivatalos gyári támogatást, magasszintű hozzáértést a True64 és a TrueCluster szoftverekhez és komponenseihez viszont igen.

5. kérdéssorozat

1. KÉRDÉS:

A TED-en 2013/S 007-007799 számon megjelent „Vállalkozási szerződés az OEP adatközpont 2013. évi karbantartására és üzemeltetés támogatására” tárgyú közbeszerzési eljárásban szeretnénk a dokumentációt beszerezni Önöktől. Viszont az ajánlati felhívás szerinti  www.oep.hu/kozbeszerzesek honlapon a dokumentációs beszerzéshez szükséges regisztrációs adatlapot és titoktartási nyilatkozatot nem találtuk meg. Kérjük, hogy ezeket a dokumentumokat e-mail-en küldjék meg részünkre.

Köszönjük.

1. VÁLASZ:

A  www.oep.hu/kozbeszerzesek honlapon, az „OEP adatközpont 2013. évi karbantartására és üzemeltetés támogatása” tárgyú hirdetmény közzétételével induló tárgyalásos közbeszerzési eljárás dokumentumai között, a „Részvételi Felhívás és Dokumentáció” RD. 10. és 11. számú melléklete (49-52. oldal) tartalmazza a Regisztrációs Adatlapot és a Titoktartási nyilatkozatot, melyeket – kérésének megfelelően – jelen kiegészítő tájékoztatás mellékleteként, csatoltan megküldök.
2. KÉRDÉS:

Kiegészítő tájékoztatást is szeretnénk kérni az alábbi témakörben (A TED-en megjelent ajánlati felhívás szerint):

„Műszaki, illetve szakmai alkalmasság” (III.2.3 pont) :

Az alkalmasság minimumkövetelménye(i):

M2. Alkalmatlan a Részvételre jelentkező (közös részvételre jelentkező), ha nem von be a teljesítésbe

2 fő informatikai szakirányú, felsőfokú végzettséggel rendelkező szakembert, akik rendelkeznek Alpha alapú mid range és high endszerverek javításával és támogatásával eltöltött legalább 5 év gyakorlattal; Alphaserver GS80/160/320karbantartás (COMPAQ) traininget vagy Wildfire (Alpha GS series) traininget elvégeztek; HPUX rendszergazdai tanfolyamokat, valamint HP-UX Performance and Tuning képzéseket elvégeztek, UNIXsystem internals és Unix cluster tanfolyamokon részt vettek.”

Tekintettel arra, hogy az informatikai szakirányú, felsőfokú képzésekkel elérhető végzettségek az elmúlt pár évtizedben váltak elérhetővé és gyakorlati tapasztalattal rendelkező kollégáink akkor már rendelkeztek a kornak megfelelő villamosmérnöki felsőfokú képzéssel.

Az informatikai szakirányú, felsőfokú végzettség igazolására elfogadják-e a Budapesti Műszaki Egyetem villamos mérnöki kar műszer és irányítás technika szakirányú diplomát?

Az informatikai szakirányú, felsőfokú végzettség igazolására elfogadják-e a Budapesti Műszaki Egyetem villamos mérnöki kar erősáramú szakirányú diplomát?

2. VÁLASZ:

Igen, elfogadjuk.

Budapest, 2013. február 5

Tisztelettel:

Gacsályi Béla
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